
Guido Carli: 
«Bisogna bloccare i salari per un anno» 

Giovanni Goria (ministro del Tesoro): 
«Bisogna sterilizzare la scala mobile dagli 
aumentai provocati dal rialzo del dollaro». 

Ciriaco De Mita: 
«Bisogna reintrodurre una pura logica 
di mercato, privatizzare una parte 
dei servizi sociali». 
n che significa dividere gli italiani 
in cittadini di serie A e cittadini 
di serie B, a seconda di quanto 
possano spendere. 

«Bisogna abbattere il differenziale 
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d'inflazione in tua anno» <cloè 
« portarla sotto il 10%). 
Il che significa, come ha 
osservato un altro 
democristiano* Donat Cattin 
quasi un milione 
di disoccupati in più 
in un anno. 

Questo è 
B Mi • 19 

rigore 
ci De Mita. 

La "nuova" De 
si è spostata a 

lesta, e vuole far 
gare la crisi, di cui 

bre resport-
sabile, ai lavoratori, ai 
i produttivi, ai giovani, 

alle dome, ai più poveri. 
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Alla politica conservatrice e anti| 
l'alternativa c'è. 

• i t i t i » ire della De 

a cura del Dipartimento stampa, propaganda e informazione del Pei 


